



ВОДРАВИЩА Санкт-Петербурга



Город Сестрорецк
основан в 1714 году
Петром I

МУНИЦИПАЛЬНАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с марта 1937 года

№13(378) 31 мая 2015 года

О ГЛАВНОМ

Богатый на события



Прошедший май для жителей и гостей Курортного района оказался очень богатым на интересные культурные события.

Начался последний весенний месяц с грандиозного во всех смыслах празднования 70-летия Победы

советского народа в Великой Отечественной войне. Шествия, митинги, возложения венков и цветов на мемориалах, праздничные фейерверки и концерты на центральных площадях – эти и многие другие традиционные мероприятия прошли

практически во всех муниципальных образованиях. Но главным событием праздника, без всякого сомнения, стала акция «Бессмертный полк», которая собрала в своих колоннах в Курортном районе сразу несколько тысяч человек.

В мае состоялось несколько традиционных спортивных мероприятий. В девятый раз успешно прошёл фестиваль детского футбола на Кубок муниципального образования города Сестрорецка. В нём приняли участие футбольные

команды мальчиков 2004-2005 годов рождения, представлявшие основные спортивные школы северной столицы и Ленинградской области. Важным и очень зрелищным спортивным событием для района и города стал Сестрорецкий полумарафон, в котором приняли участие более тысячи человек, около семисот из них пробежали по территории Курортного района 21 километр.

30 мая в Сестрорецке уже в пятый раз состоялся День пограничника. За последние годы сложились собственные традиции его проведения – торжественный митинг у бюста Героя-пограничника Андрея Коробицына, показательные выступления воинов, военно-историческая реконструкция. Тем не менее, каждый раз в этом празднике появляются всё новые странички. Вот и в этом году «изюминкой» стала установка самого настоящего пограничного столба в сестрорецком сквере пограничников.

И, наконец, в последнее воскресенье календарной весны широко отпраздновали День Святой Троицы. Если в прошлые годы отмечали его в основном православные верующие, то в этот раз праздник стал по-настоящему всенародным. Его главным событием было прибытие иконы Святой Троицы из Свято-Троицкой Сергиевой Лавры – на лодке, прямо по воде Сестрорецкого Разлива. Затем в озеро был опущен огромный венок дружбы, который вместе сплели участники праздника. После крестного хода праздничная программа продолжилась в парке культуры и отдыха «Дубки», там выступали творческие коллективы, работали интерактивные зоны для взрослых и детей. Можно с уверенностью сказать, что в нашем Курортном районе зародилась ещё одна новая замечательная культурная традиция.

Вот таким он был насыщенным – месяц май. Начинается лето, а это значит, что впереди – множество новых интересных событий для детей и взрослых, для жителей и гостей Курортного района.

Владимир Крючков

Фото – Александра Фёдорова

ВНИМАНИЕ, КОНКУРС!

СДЕЛАЙ СЕСТРОРЕЦК ЛУЧШЕ!

Муниципальный совет города Сестрорецка объявляет о проведении конкурса среди жителей по благоустройству и озеленению в номинациях:

«ЛУЧШИЙ ЦВЕТНИК»,
«ЛУЧШИЙ БАЛКОН»

Заявки для участия в конкурсе и фотографии можно направлять до 18 августа в Местную администрацию: г.Сестрорецк, Приморское шоссе, д.280, ms_sestroretsk@mail.ru



СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

Назвали именем Сергея Михалкова	2
В школах звучал последний звонок	3
Отметили Троицу и День пограничника	4
И полумарафон, и фестиваль футбола	5
Владельцам материнского капитала	6
Новые победы наших спортсменов	7
и многое другое...	

АКТУАЛЬНО



Визит вице-губернатора

21 мая объезд территории Курортного района провёл вице-губернатор Санкт-Петербурга Игорь Албин.

Начался объезд с Сестрорецкой автоколонны ГУДСП «Курортное» – предприятия, которое осуществляет уборку и содержание дорог, вывоз отходов, производит асфальтобетонные смеси. Вице-губернатор высоко отметил работу коммунальных служб и озеленителей: «Несмотря на то, что Курортный район – самый большой по площади, он красивый и ухоженный».

Проезжая по Приморскому шоссе, Игорь Албин заинтересовался строительством жилого дома №352, литера А, который возводит рядом с «Муравейником» компа-

ния «Доходь». Между строящимся домом и Приморским шоссе такое маленькое расстояние, что вице-губернатор сказал, что его можно отнести к градостроительной ошибке, пообещав провести совещание с участием специалистов и компании-инвестора.

После посещения посёлка Решетниково под Зеленогорском, где вице-губернатор осмотрел жилищный фонд, ещё совсем недавно находившийся в плачевном состоянии, объезд завершился на пляже «Ласковый» в посёлке Солнечное – самом большом и благоустроенном пляже в районе. В прошлом году на этом пляже, наряду с «Сестрорецким» и «Золотым» (в Зеленогорске), впервые на Северо-Западе России

были оборудованы системы централизованного водоснабжения и канализования. Там в ближайшее время будет обустроена и зона отдыха для маломобильных групп населения.

Выступая на заключительном совещании, глава Курортного района Алексей Куимов сказал, что на «выездной четверг» вице-губернатора Игоря Албина был представлен ряд проблемных вопросов, подготовленных, в том числе, органами местного самоуправления. По каждому из них вице-губернатор дал конкретные поручения председателям профильных комитетов Смольного. Надеемся, что многие из таких вопросов получат скорейшее решение.

Лариса Голубкина

ЕСТЬ ПРОБЛЕМА

Ошибку нужно исправить!

Весьма необычный вид сегодня имеет Приморское шоссе в месте строительства за «Муравейником» нового жилого дома №352, литера А.

Очень интересно, что чувствуют водители автомобилей, когда им приходится проезжать всего в одном метре от фасада строящейся девятиэтажки? Не менее любопытно и то, насколько комфортно будет жить людям в этом новом доме, если на расстоянии вытянутой руки от их окон по федеральной трассе станут проноситься тысячи автомобилей? Есть и много других вопросов, в том числе, к тем чиновникам, которые согласовали такое странное строительное решение. Думаем, что эти вопросы властям не удастся оставить без обоснованных ответов. Ведь всем уже очевидно, что здесь налицо – градостроительная ошибка. А ошибки нужно исправлять!

Владимир Крючков



В группе «Сестрорецк и Курортный район» социальной сети ВКонтакте – vk.com/sestroretsk провели опрос участников, чтобы выяснить отношение сестроречан к этой «стройке века». Результаты оказались весьма показательными.

Как вы считаете, эта стройка –

– в таком виде допустима и нормальна

32

7,4%

– градостроительная ошибка. Нужно обратиться в компетентные органы с требованием провести проверку законности строительства и соблюдения всех норм

400

92,6%

Всего проголосовало 432 человека.

ДАТА

Когда погуляем на День Сестрорецка?

Депутаты Муниципального совета определили, когда в этом году будет отмечаться День рождения Сестрорецка.

В соответствии с Законом «О праздниках и памятных датах в Санкт-Петербурге» Днём основания Сестрорецка считается 20 сентября 1714 года. Но ежегодно муниципальные депутаты выбирают и утверждают своим решением конкретную дату празднования. В этом году основные зрелищные массовые мероприятия решено провести в субботу 5 сентября. В определении даты учитывался не только календарь выходных дней, но также и результаты многолетних климатических наблюдений – в начале сентября вероятность тёплой солнечной погоды значительно выше, чем в третьей декаде этого осеннего месяца. Надеемся, что сестроречане и гости города смогут в комфортной обстановке принять участие в праздничных гуляниях, посмотреть выступления артистов и насладиться праздничным салютом. О программе праздничных мероприятий, посвящённых Дню Сестрорецка, читайте в сентябрьских выпусках нашей газеты.

Владимир Крючков

СОБЫТИЕ

Именем Сергея Михалкова

22 мая в рамках Года литературы и Общероссийского дня библиотек в Сестрорецке состоялось мероприятие, посвящённое присвоению имени классика отечественной детской литературы Сергея Михалкова Центральной детской библиотеке.

На празднике было много почётных гостей, в том числе – вице-президент Российского Фонда Культуры, куратор литературного проекта Российского Фонда Культуры «Сегодня – дети, завтра – народ», вдова Сергея Владимировича Михалкова – Юлия Субботина-Михалкова.

В программе праздника были выступления ансамбля русской песни «Солнцеворот» из города Вологды, участников Детского центра эстетического развития и актёрского мастерства им.А.Ю.Хочинского, мастер-классы, тематическая выставка для юных читателей и их родителей. Представители Российского Фонда Культуры передали в дар библиотеке уникальную фотовыставку, собранную из архивных снимков Сергея Михалкова.

Поэт, баснописец, драматург, сказочник, автор педагогических трудов, верный гражданин Отечества, ветеран



Великой Отечественной войны, автор двух гимнов Советского Союза и гимна России, автор эпитафии на могиле Неизвестного солдата у Кремлёвской стены «Имя твоё неизвестно, подвиг твой бессмертен» – всё это о Сергее Владимировиче Михалкове. Многие поколения граждан нашей страны, ближнего и дальнего зарубежья было воспитано на произведениях Сергея Михалкова, почти в каждой семье есть его книги.

Двенадцать библиотек и центр детской литературы в России, Сло-

вакии, Ирландии, Польше, Белоруссии, Южной Осетии входят в Содружество библиотек имени Сергея Михалкова. Идея присвоения имени классика детской литературы Центральной детской библиотеке города Сестрорецка принадлежит коллективу библиотеки и была поддержана Центральной городской детской библиотекой имени А.С.Пушкина, Санкт-Петербургской секцией Совета по детской книге.

Ирина Григорьева



Центральная детская библиотека города Сестрорецка открыла свои двери в 1947 году. До 1993 года неоднократно менялось её местонахождение. С 1994 года она является филиалом Централизованной библиотечной системы Курортного района. В настоящее время библиотечный фонд насчитывает более шестидесяти тысяч изданий, ежегодно библиотеку посещают пять тысяч детей в возрасте от 1 года до 14 лет. Кроме абонемента и читального зала для детей и родителей работают: досуговый зал «Читайка», мультимедийный зал «Юный эрудит», выставочный зал «Палитра», лекционный зал «Я – петербуржец», семейный клуб «Пеликан», Театр книги «Творчество». В 2015 году в библиотеке реализуются мероприятия программ: «Гордимся городом своим...», «Спутники на всю жизнь», «Семейный портрет», «Как прекрасен этот мир».

За заслуги перед городом

Депутаты Муниципального совета города Сестрорецка приняли решение учредить почётный знак «За заслуги перед городом», чтобы ежегодно отмечать тех людей, кто внёс свой личный вклад в развитие Сестрорецка.



Наградной (почётный) знак «За заслуги перед городом» – награда, которая является морально-нравственным символом поощрения граждан за личный вклад в развитие муниципального образования города Сестрорецка. Кто достоин этого знака общественного признания – будут решать не только депутаты, но и все жители, трудовые коллективы предприятий и организаций, которые могут направлять в Муниципальный совет свои предложения по кандидатурам на награждение.

Андрей Орлов

АКТУАЛЬНО



СОБЫТИЕ



Мы – граждане России!

В мае один из прошедших дней стал очень важным для двадцати юных жителей города Сестрорецка, которым в торжественной обстановке вручили паспорта, и они стали полноправными гражданами России.

Юных граждан нашей страны поздравили исполняющий обязанности начальника отдела образования и молодёжной политики администрации Курортного района Вера Барыгина и депутат Муниципального совета города Сестрорецка Юрий Козырев. Они пожелали ребятам сохранить на долгие годы то высокое чувство, которое родилось в сердцах, когда их впервые назвали гражданами России.

Герман Семёнов

ПРАЗДНИК

Последний звонок

Для выпускников школ Курортного района 22 мая прозвенел последний звонок.

Сейчас полным ходом идёт череда испытаний для старшеклассников, которые определяют их дальнейший путь, – единый государственный экзамен. Но одновременно грустный и радостный день Последнего звонка школьники непременно запомнят, посвятив своим одноклассникам и воспоминаниям о беззаботной жизни. Успехов вам, выпускники!

Николай Сергеенко



В День пожарной охраны

23 мая в Сестрорецке отметили 366-летие создания пожарной охраны России.

Отличная погода располагала к веселью и уличным гуляниям. Сестроречане приходили на праздник целыми семьями, многие – с маленькими детьми, для которых было множество развлечений – от катания на пожарном подъёмнике до прыжков на батуте. Дети могли сфотографироваться на фоне пожарной машины и пообщаться с настоящим пожарным в её салоне.

В программе праздника были демонстрация ретро- и современной пожарной техники, эффективных приёмов пожаротушения, различные конкурсы и викторины. Было организовано специальное представление с демонстрацией работы пожарного расчёта. Это действие включало спуск с крыши здания на верёвке, ликвидацию последствий



дорожно-транспортного происшествия, тушение легкового автомобиля, тушение горящего здания, спасение на воде.

«Мы восхищаемся героями-огнеборцами, знаем, что у них есть каски, длинные рукава, по которым течёт вода и пожарные машины. Но многие из нас и представления не имеют, из чего состоит день пожарного. На празднике мы получили возможность это увидеть», – выступая перед собравшимися, сказал первый заместитель главы администрации Курортного района Андрей Константинов.

На празднике отметили сестроречанина Александра Скороспелкина, генерального директора проектной организации ЗАО «Ленстрой», который этой весной, прыгнув в ледяную воду, спас тонущего 11-летнего мальчика. Почётную грамоту ему вручил заместитель начальника управления МЧС по Санкт-Петербургу Сергей Козырев.

Григорий Романов

Фото – Андрея Корабельникова



БЛАГОДАРНОСТЬ

Спасибо Вам, Учитель!

Учитель начальных классов – самая значимая, ответственная и благородная профессия в современном обществе. Именно он учит не только читать, писать, считать, но и самое главное – думать, уметь выражать свои мысли. Ведь не зря сказано: по ученику и об учителе судят!

Очень правильно сказано, что писатель живёт в своих произведениях, художник – в своих картинах, скульптор – в созданных творениях, а первый учитель – всегда будет жить в сердцах своих учеников! Учитель отдаёт себя без остатка своим ученикам, при этом ничего не требуя взамен. И это – настоящий подвиг! Причём – ежедневный, ежеминутный. Именно таким учителем является наш классный руководитель Марина Владимировна Лукашкина.

Хочется обратиться к учителю: – Помните, Марина Владимировна, как совсем недавно, хотя прошло четыре года, к Вам в класс пришли первоклассники – ещё совсем маленькие детки. Как они смотрели на Вас своими детскими, ясными, наивными глазками. Ловили каждое Ваше слово. И как важно было найти подход к каждому, заинтересовать учёбой, зародить зерно дружбы.

Вы всегда были очень терпимы к нашим детям. Всегда помогали преодолевать трудности, проблемы, печали. Вы учили их быть дисциплинированными, ответственными, внимательными, дружными. Ваши внешкольные мероприятия: поездки в другие города, экскурсии по музеям, фабрикам, заводам, посещение театров, всевозможные тематические игры – всё это не только дополнительно развивало наших детей, но и сплачивало коллектив. А благотворительные ярмарки, инициатором которых были Вы, научили детей, что делать добрые дела очень просто!

Низкий Вам поклон за наших детей! Вы – Человек с большой буквы и выдающейся педагог! Вы по-настоящему стали для наших детей второй мамой! Очень жаль с Вами расставаться, но мы не говорим «прощайте», а говорим «до свидания».

С уважением,
родители 4-а класса школы №324



В городе Сестрорецке 31 мая состоялся праздник «Троица», его главная цель – возрождение традиции народного празднования дня Святой Троицы.

Праздник начался торжественным богослужением в храме святых первоверховных апостолов Петра и Павла. По завершении Божественной литургии рядом с храмом был дан старт работе творческих площадок, на которых выступили хоровые и фольклорные коллективы, проводились мастер-классы народных ремёсел. Все желающие смогли принять участие в плетении большого венка, который воплотил главный девиз праздника «Вера. Надежда. Любовь» и стал символом объединения людей вокруг этих вечных ценностей.

Главным событием праздника стало принесение святыни из Свято-Троицкой Сергиевой Лавры. Икона Святой Троицы, освящённая в Троицком соборе Лавры, прибыла к храму Петра и Павла по озеру Сестрорецкий Разлив. Большим крестным ходом от Петропавловского храма икона была перенесена на основную площадку празднования – в парк культуры и отдыха «Дубки», где вплоть до окончания праздника работали тематические площадки, выступали народные коллективы, проводились хоры, подвижные игры и народные забавы, а также спортивные соревнования. В рамках праздника прошёл творческий фестиваль «Троица», включающий Фестиваль колокольных звонов «Радовость», Фестиваль национальных творческих коллективов «Дружба» и Молодёжный музыкальный фестиваль «Вера. Надежда. Любовь».

Будем надеяться, что в Сестрорецке появилась новая замечательная культурно-духовная традиция!

Дмитрий Антонов

Фото – Александра Фёдорова

Народный праздник «Троица»



СОБЫТИЕ

Город пограничный

30 мая в Сестрорецке состоялись торжественные мероприятия, посвящённые 97-летию Пограничной службы России.

Сестрорецкий сквер пограничников встречал делегацию Пограничного управления ФСБ России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области во главе с начальником управления, генерал-лейтенантом Анатолием Забродиним. На праздник приехали и представители пограничной службы в городе Выборге во главе с её начальником Александром Байковым. Они привезли в подарок настоящий пограничный столб, который был установлен в сквере, став его ещё одной достопримечательностью.

После торжественного митинга все смогли увидеть приёмы рукопашного боя «Отражение вооружённого вторжения на территорию России». Затем участники подростково-молодёжного клуба «Сестрорецкий рубеж» и воен-

История Сестрорецка неразрывно связана с историей границы нашего государства. До Великой Отечественной войны в нашем городе располагался 5-й Краснознамённый пограничный отряд. Затем многие годы в Сестрорецке дислоцировалась пограничная воинская часть 2209. С 2006 года продолжателями традиций стал Совет ветеранов-пограничников Курортного района «Рубеж». В 2010 году депутаты Муниципального совета города Сестрорецка, поддержав его инициативу, приняли решение создать сквер пограничников. Там был установлен бюст Героя-пограничника А.И.Коробицына, погибшего при исполнении воинского долга на Сестрорецкой пограничной заставе.

но-патриотического объединения «Ленрезерв» разыграли реконструкцию боя «Освобождение границ Советского Союза летом 1944 года». Завершило праздник великолепное выступление ансамбля песни и пляски Пограничного управления «Невский дозор».

Владимир Крючков

Фото – Александра Фёдорова



СОБЫТИЕ

17 мая состоялся легкоатлетический забег «Сестрорецкий полумарафон». В соревнованиях на территории Курортного района приняли участие более тысячи человек, из них около семисот пробежали дистанцию 21 км.

Кроме того, были организованы забеги на 5 км и детские старты. Сестрорецкий автомобильный завод «Хендэ Мотор Мануфактуринг Рус» обеспечил участников соревнований питьевой водой на дистанции, а также предоставил призы победителям. Все участники полумарафона, успешно закончившие дистанцию, получили памятные медали финишёра.

В рамках проведения полумарафона уже во второй раз были организованы забеги для юных спортсменов в возрасте от пяти до десяти лет на дистанции 150-350 метров. Дети с удовольствием и с не меньшим азартом, чем взрослые, приняли участие в спортивном празднике и также получили памятные медали.

Сестрорецкий завод компании Hyundai Motor на соревнова-



Сестрорецкий полумарафон

ях представляли 75 спортсменов из числа сотрудников. На церемонии открытия полумарафона генеральный директор «Хендэ Мотор Мануфактуринг Рус» Чой Донг Ель отметил: «Наш завод стре-

мится активно участвовать в общественной жизни города. Спорт и физическая культура укрепляют здоровье, поэтому поддержка Сестрорецкого полумарафона стала для нас доброй традицией. Мы

рады, что количество участников полумарафона растёт с каждым годом. Особенно приятно видеть, что в соревновании принимают участие и совсем юные спортсмены. Спорт развивает силу воли,

упорство, характер, веру в собственные силы и поможет молодому поколению стать сильными, здоровыми и успешными».

Количество участников Сестрорецкого полумарафона увеличивается ежегодно, мероприятие становится всё более популярным, некоторые спортсмены специально приезжают из других городов, чтобы пробежать дистанцию. В 2011-2012 годах число участников составляло около 150 человек, в 2014 году, когда компания Hyundai Motor во второй раз предоставила призы победителям, количество спортсменов возросло до 700 человек. В 2015 году число участников Сестрорецкого полумарафона впервые превысило 1000 человек.

Поддержка полумарафона заводом «Хендэ Мотор Мануфактуринг Рус» организована в рамках политики добрососедства и программы развития социальной ответственности Hyundai Motor, которая реализуется по всему миру под девизом «Изменим мир вместе!».

Артём Сергеев



На стадионе СДЮСШОР им. В. Коренькова 27 мая уже в девятый раз прошёл Фестиваль детского футбола на Кубок муниципального образования города Сестрорецка.

Как и в предыдущие годы, его главными организаторами стали Комитет по физической культуре и спорту Санкт-Петербурга, Федерация футбола Санкт-Петербурга, администрация Курортного района, Муниципальный совет города Сестрорецка, Фонд «Мастер-класс» Михаила Бирюкова, а также Военно-спортивный фонд Санкт-Петербурга под руководством Светланы Патрушевой.

В фестивале приняли участие футбольные команды мальчиков 2004-2005 годов рождения, представляющие основные спортивные школы Санкт-Петербурга и Ленинградской области. Главным арбитром турнира по доброй традиции был судья между-

Праздник футбола



народной категории Николай Обьедков. Гостями всего футбольного дня были ветераны футбольного клуба «Зенит» Владимир Храповицкий, Виктор Спиридонов, генеральный директор Федерации футбола Санкт-Петербурга Анатолий Зинченко. Почётных гостей приветствовали Глава муниципального образования города Сестрорецка Александр Бельский и депутат Юрий Козырев. По сложившейся традиции почётные гости не только приняли участие в турнире, но и возложили цветы к памятникам В. Боброву и Ю. Морозову.

Гости и участники Фестиваля получили памятные подарки и сувениры от Муниципального совета. Оргкомитет Фестиваля выражает благодарность всем организациям, предприятиям и учреждениям, принявшим участие в его подготовке и проведении.

Артём Сергеев

70-ЛЕТИЕ ПОБЕДЫ!



Мы – из Разлива!

В библиотеке посёлка Александровская в рамках празднования 70-летия Великой Победы состоялся литературно-музыкальный вечер, посвящённый этой памятной дате.

Организаторами вечера стали библиотека посёлка Александровская, творческое содружество «Сестрорецкая волна» и Муниципальный совет города Сестрорецка. Перед ветеранами микрорайона и гостями вечера выступили с песнями 30-80-х годов прошлого века замечательные исполнители: Константин и Владимир Инютины, Ксения Шипова, Николай Португальский. Стихи ленинградских и сестрорецких поэтов прочли Ольга Кондратьева и Марина Пименова.

Всех участников концерта объединяли искренность, трепетное отношение к выбранному репертуару, глубокое проникновение в образ, сдержанность и благородство в исполнении самого разного репертуара – от военных песен до малоизвестных стихов поэтов-фронтовиков. А многих участников связывало и ещё одно обстоятельство – их малая родина – посёлок Разлив. Концерт сопровождался видеорядом, в котором были запечатлены участники праздничных парадов в Санкт-Петербурге и Сестрорецке за последние несколько лет.

Сергей Алексеев



ПАМЯТЬ

Не стало Надежды Петровны Панасенко



Жители посёлка Песочный, представители муниципального сообщества Курортного района скорбят по поводу безвременной кончины Главы муниципально-образовательного образования – председателя Муниципального совета посёлка Песочный Надежды Петровны Панасенко. Её сердце перестало биться на 61-м году жизни 28 мая 2015 года.

Надежда Петровна очень любила людей, жила и работала ради своих избирателей. И они отвечали ей взаимностью. В течение пяти созывов её избирали депутатом Муниципального совета посёлка Песочный, 15 лет возглавляла муниципальную власть в посёлке. Надежда Петровна была одним из самых влиятельных

руководителей муниципалитетов северной столицы – заместителем председателя президиума Совета муниципальных образований Санкт-Петербурга. Благодаря таким руководителям, как она, люди стали доверять муниципальной власти. Её труд был отмечен медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени.

Надежда Петровна была очень светлым, добрым, душевным и порядочным человеком. Она прожила не долгую, но очень яркую жизнь. Без сомнения, Надежда Петровна относится к таким людям, которых трудно и даже невозможно заменить. Память о ней навсегда останется в наших сердцах. Приносим глубочайшие соболезнования родным и близким Надежды Петровны Панасенко. Скорбим вместе с ними.

Глава Местной администрации А.В. Шувалова, и депутаты Муниципального совета посёлка Песочный, Главы муниципальных образований, главы Местных администраций, депутаты Муниципальных советов муниципальных образований Курортного района Санкт-Петербурга

Глубоко скорбим и выражаем искреннее соболезнование всем родным и близким в связи с невосполнимой утратой – безвременной кончиной хорошего, доброго друга и замечательного человека.

Начальник ОМВД России по Курортному району г.СПб Станислав Антонович Чичин и весь личный состав ОМВД

ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

По инициативе прокуратуры Санкт-Петербурга в период с 25 мая по 26 июня проводится общегородская оперативно-профилактическая акция «Наш город».

Её целями являются: консолидация населения, органов власти и правоохранительных органов в борьбе с наркоугрозой; получение от населения информации о фактах сбыта и незаконного оборота (наркопотребление, наркопритоны) наркотических средств, психотропных и сильнодействующих веществ, а также о фактах бездействия правоохра-



Против наркотиков

нительных органов и её полная, незамедлительная проверка.

Информация о фактах НОН принимается в круглосуточном режиме по многоканальному телефону 004.

По этому же телефону граждане могут обратиться за разъяснением о возможности получения наркологической помощи в Санкт-Петербурге.

Сообщения о фактах НОН принимаются также по телефону доверия Управления

ФСКН России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области: 495-52-64 и телефону доверия ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области: 573-21-81.

В прокуратуре города сообщения граждан принимаются посредством электронной почты antinarkospb@yandex.ru. Кроме этого о вышеуказанных фактах можно сообщить по телефону: 437-02-02 (дежурная часть ОМВД района), 437-22-41 (ответственный помощник прокурора).

В.Д. Мельник, прокурор Курортного района, советник юстиции

ПФР ИНФОРМИРУЕТ

Вниманию владельцев материнского капитала!

В связи с многочисленными обращениями граждан по вопросам единовременной выплаты из средств материнского (семейного) капитала, Управление Пенсионного фонда в Курортном районе Санкт-Петербурга сообщает, что торопиться с обращением за выплатой нет необходимости.

Владельцы сертификатов, а также семьи, у которых возникнет право на дополнительные меры государственной поддержки семей, имеющих детей, до 1 января 2016 года могут обратиться с заявлением о предоставлении единовременной выплаты в размере 20 тысяч рублей в территориальный орган ПФР, независимо от срока, истекшего со

дня рождения (усыновления) второго, третьего ребёнка или последующих детей по 31 марта 2016 года включительно.

С 18 мая 2015 года приём таких заявлений осуществляется специалистами МФЦ Санкт-Петербурга. Заявление также может быть направлено в территориальный орган ПФР по почте способом, позволяющим подтвердить факт и дату отправления. В этом случае к заявлению прилагаются копии документов, заверенные в установленном порядке. Срок рассмотрения заявления – не более 1 месяца со дня подачи.

Если сумма остатка средств материнского капитала после его использования составляет менее 20

тысяч рублей, выплачивается размер фактического остатка средств материнского капитала на дату подачи заявления о предоставлении такой выплаты. При получении единовременной выплаты за счёт средств материнского (семейного) капитала размер капитала будет уменьшен на полученную сумму (20 тысяч рублей) и будет составлять не 453026 рублей, а 433026 рублей.

Необходимо подумать как выгоднее и правильно использовать материнский (семейный) капитал. Консультации и предварительная запись на приём – по адресу: г. Сестрорецк, ул. Володарского, д. 26/2, каб. 4, тел.: 437-03-40.

Виктор Андреев, начальник Управления ПФР



БЕЗОПАСНОСТЬ

Как избежать пожара на даче

Во время дачного сезона возрастает количество пожаров. Горят садовые и дачные постройки, дома, бани, гаражи. Основными причинами пожаров является неосторожное обращение с огнём, неисправность электросетей, нарушение правил эксплуатации электроприборов и газового оборудования.



Крайне опасно: курить в постели, бросать окурки не потушенными, разводить костры вблизи строений, поджигать сухую траву, пользоваться горючими жидкостями внутри строений.

Уделите должное внимание электрооборудованию! Признаками неполадок в электропроводке являются: нагревание вилок и розеток, запах горелой изоляции, искрение проводов.

При эксплуатации газового оборудования: не держите газовые баллоны в жилом доме, не оставляйте без присмотра зажжённые газовые горелки, не сушите бельё над газом. При обнаружении запаха газа не включайте и не выключайте свет и электроприборы, не пользуйтесь открытым огнём. Если в месте утечки газ загорелся, никогда не задувайте пламя. Пока газ горит – нет опасности взрыва.

Территориальный отдел по Курортному району УГЗ ГУ МЧС России по г. Санкт-Петербургу

СПОРТ. СПОРТ. СПОРТ.

Сестрорецкие силачи



Кубок «Силач» по армрестлингу завоевал Кирилл Панков. По под-

тягиванию на турнике первым стал Никита Вангонен.

Победители и призёры были отмечены памятными грамотами. Все присутствующие получили от Муниципального совета памятные сувениры и значки, а также отведали вкусные пироги, заодно обсудив пользу, которую приносят регулярные занятия спортом и физкультурой, здоровый образ жизни, не совместимый с курением. Все получили заряд бодрости, оптимизма и весеннего настроения.

Домовой комитет выражает благодарность Муниципальному совету города Сестрорецка за поддержку уже ставших традиционными внутривоскресных соревнований «Силач». Огромное спасибо Валентине Дудкиной и семье Абрамян за помощь в проведении спортивного праздника!

Александр Трегубов, председатель домового комитета



АКТУАЛЬНО

Услуги полиции для граждан



Добровольная дактилоскопическая регистрация проводится с понедельника по пятницу с 10.30 до 20.30 по адресу: г. Сестрорецк, ул. Володарского, д. 7/9 (помещение дежурной части), тел.: 437-02-02, 573-18-02.

Приём заявлений на выдачу справок о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования производится в будние дни с 10.30 до 20.30 в ОМВД России по Курортному району (г. Сестрорецк, ул. Володарского, д. 7/9), в 50-м отделении полиции (пос. Песочный, ул. Ленинградская д. 52, лит. А), в 81-м отделении полиции (г. Зеленогорск, ул. Ленина д. 8).

ОМВД России по Курортному району г. СПб

СПОРТ. СПОРТ. СПОРТ.



Бобры Добры!

24 мая был сыгран финал чемпионата Санкт-Петербурга по флорболу среди юниоров 2001-2002 г.р. Победила детско-юношеская флорбольная команда города Сестрорецка и клуба «Сестрорецкие Бобры».

В полуфинале нашим юниорам противостояла команда из Новодевяткино, матч был бескомпромиссным, и только к его последней минуте «Сестрорецкие Бобры» – юниоры смогли снять все вопросы, завершив игру со счётом 3-1. В финале нас ждала хорошо знакомая «Армада» из Василеостровского района. Уже в первом тайме «Бобры» повели в два мяча, заслугами капитана Андрея Шавыкина и Николая Кожокаря. Но начав второй тайм, «Бобры» пропустили за 30 секунд сразу два мяча. Ребята не отчаялись, собрались, показали характер и вырвали победу со счётом 4-3. Наши «Бобрята» – молодцы, всех ждут награды от компании Ehel и маркета РомаХа. Продолжаем флорболить, и как всегда – Бобры Добры!



Роман Чалый

Набрали обороты

В мае прошло первенство Санкт-Петербурга по велоспорту на треке. На Крестовском острове состязались более ста велосипедистов, из них – тридцать спортсменов СДЮСШОР им. В. Коренькова, которые боролись за победу сразу в пяти возрастных категориях.

В тяжелейшей многодневной гонке наш земляк Даниил Грунин (2004 г.р.) проявил твёрдость характера и, продемонстрировав стабильность, по итогам шести заездов занял третье место. На протяжении соревнований его поддерживал тренер СДЮСШОР Сергей Борисович Петухов. Порадовала и подопечная



Александра Геннадьевича Плотникова – Александра Запорожец, которая в индивидуальной гонке преследования заняла второе место. Также не остались без медали Павел Сырых, Егор Капустин и Александр Соловьёв, которые в командной гон-

ке продемонстрировали боевой дух, сплочённость, взаимопомощь и заняли в итоге третье место, чем порадовали своих тренеров – Андрея Владимировича Домбита и Сергея Михайловича Польшского.

Екатерина Гончарова

Новые победы наших тхэквондистов

В мае в городе Волжский Волгоградской области прошло первенство России по тхэквондо (ВТФ) среди юношей и девушек 2001-2003 годов рождения. Среди медалистов есть спортсмены из Курортного района.



На соревнование съехались более 700 спортсменов из различных регионов страны – юноши и девушки в разных весовых категориях. Спортсменам из СДЮСШОР имени Владимира Коренькова удалось завоевать две медали. В весовой категории до 44 кг весь турнир уверенно лидировала Арина Филиппова (тренер – Дмитрий Валерьевич Ки), одержав победу в четырёх боях, но в финальном поединке уступила своей сопернице, заняв в итоге второе место. В весовой категории до 51 кг подопечная Руслана Игоревича Кириллова Диана Павленко трижды покидала татами победительницей и увезла в родные края бронзовую медаль. Поздравляем наших спортсменов и желаем им новых успехов!

Артём Сергеев

Соревновательный сезон подходит к концу



В зале борьбы «Восход» 10 мая прошёл традиционный турнир, посвящённый 70-й годовщине Победы в Великой Отечествен-

ной войне. Соревнования собрали 86 участников из 14 команд Санкт-Петербурга и Ленинградской области.

Несмотря на ограниченное количество участников (по соображению вместительности зала), по накалу страстей турнир не уступил предыдущему, который прошёл в декабре прошлого года на базе спортивно-концертного комплекса в парке «Дубки». Из двенадцати комплектов разыгрываемых медалей наши парни в общей сложности завоевали семь золотых, шесть серебряных и пять бронзовых наград. Из сестрорецких чемпионов стали: Георгий Кравцов (26 кг), Зелемхан Бубочкин (48 кг), Александр Суворов (55 кг), Сергей Жепан (60 кг), Иван Сотников (70 кг), Роман Кокуркин (74 кг) и Давид Гарибян (97 кг).

Неделей позже трое наших подростков приняли участие в фестивале спортивной борьбы, который прошёл в посёлке Ведлозеро в Республике Карелия. Все трое стали призёрами соревнований: Никита Дерун (26 кг) и Максим Григорьев (32 кг), выиграла серебро, а Егор Капустин (26 кг) завоевал бронзу.

Последним в сезоне соревнованием для нас станет всероссийский турнир в Севастополе, который пройдёт в июле. Надеюсь, нам удастся принять в нём участие и побороться за призовые места. Хочу выразить искреннюю благодарность руководству ПМЦ «Восход» и Муниципальному совету города Сестрорецка за оказываемую помощь в организации наших турниров и в поездках на соревнования!

Юрий Цатурян

Зрелищно и динамично

24 мая при поддержке Федерации черлидинга Санкт-Петербурга и Муниципального совета города Сестрорецка прошёл Открытый Кубок по черлидингу «CHEER OPEN 2015».

Местом проведения мероприятия стал гостеприимный парк «Дубки». На его площадке собрались 26 команд из разных городов России, от младших школьников до студентов. Благодаря блокам с чирами и чантами, отработанными стантами, пирамидами и выбросами, сложилось общее впечатление – зрелищно и динамично. Затем на-

ступил долгожданный для спортсменов момент награждения. Победителям были вручены грамоты, медали и кубки.

Команда из Сестрорецка сразу в двух номинациях завоевала два первых места. Сестрорецчане в этом году уже завоевали серебро в чемпионате и первенстве России, а сейчас готовятся к участию в чемпионате Европы, который пройдёт в конце июня в Словении. «BURN» – название нашей команды, коллективом которой руководит молодой и перспективный тренер, выпускница 435-й школы Екатерина Стефановская. Пожелаем сестрорецкой команде удачи и новых побед!

Артём Сергеев
Фото – Александра Фёдорова



Показали мастерство

В середине мая прошло первенство СДЮСШОР им. В. Коренькова по вольной борьбе. На татами встретились борцы различных возрастных групп.

Победителями в своих возрастных группах стали: Николай Иващенко, Валентин Рошковский, Даниил Попруженко, Алексей Джагаев. Призёры Первенства – Вадим Унгурян, Давид Джусоев, Дмитрий Козлов, Алексей Слесарев. В номинации «Приз зрительских симпатий» победил Даниил Попруженко. Тренер борцов – Максим Борисович Андреев – отметил, что для многих ребят эти соревнования являются началом их спортивной жизни.

Спортсмены были награждены кубками, медалями, грамотами и ценными призами. Отдельное спасибо – родительскому комитету за помощь в организации соревнований. Желаем юным спортсменам дальнейшего роста спортивного мастерства!

Екатерина Гончарова
Фото – Ольги Фёдоровой

ИНФОРМАЦИЯ



WWW.SESTRORETSK.SPB.RU

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ИНТЕРНЕТ-САЙТ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
ГОРОДА СЕСТРОРЕЦКА

АФИША

Центральная детская библиотека Курортного района
Санкт-Петербургского Музея Пушкина



6 июня в 14.00

«Пушкинские тени»

В программе:
- презентация выставки «Пушкины нашими глазами»
- «Образ Пушкина в произведениях художников серебряного века» - выступит научный сотрудник Всероссийского музея А.С. Пушкина Т.С. Мишина
- литературные зарисовки петербургских писателей и поэтов
- открытый микрофон: каждый желающий может прочитать стихи А.С. Пушкина.

16+

Ждем по адресу:
г. Сестрорецк,
ул. Токарева, д.7. Тел. 434-55-41
Вход свободный

ЦЕНТРАЛЬНАЯ ДЕТСКАЯ БИБЛИОТЕКА КУРОРТНОГО РАЙОНА

ПРИГЛАШАЕТ
НА ВЫСТАВКУ АВТОРСКИХ КУКОЛ
ИРИНЫ ЛАЗО



ФАНТАЗИИ
НА ТЕМУ ТВОРЧЕСТВА
СЕРГЕЯ МИХАЛКОВА

Наш адрес: Сестрорецк, ул. Токарева, д. 10
Справки по тел. 437-29-32, 434-41-49

0+

19 июня в 19.00

Творческий вечер
Ларисы Рубальской



«Живи спокойно страна!»

Билеты в кассе кинотеатра.

СЕСТРОРЕЦК
В ГОДЫ
ВЕЛИКОЙ
ОТЕЧЕСТВЕННОЙ
ВОЙНЫ

Время работы:
12.00 - 19.00
выходной - среда

Сестрорецк,
пл. Свободы, д.1,
выставочный зал
«Арт-Курорт»
тел. 434-55-41
www.art-kurort.spb.ru

30.04-09.06.2015

ПРОФИЛАКТИКА

Безопасное колесо

21 мая при поддержке завода «Хендэ Мотор Мануфактуринг Рус» в Курортном районе состоялась конкурс «Безопасное колесо» на знание правил дорожного движения, в котором составились восемь команд из восьми школ района.

Координатор административного департамента завода «ХММР» Ким Енгман выступил с приветственной речью к участникам соревнований, подчеркнув, что он как представитель завода-производителя автомобилей чувствует особую ответственность за соблюдение правил дорожного движения, а также за пропаганду безопасности дорожного движения среди детей.

В рамках конкурса завод компании Hyundai Motor представил свою специальную станцию «Дорожный эрудит», которая состояла из

нескольких этапов. На первом этапе команды должны были правильно заполнить стенд дорожными знаками и светофорами с учётом дорожной ситуации и объектов инфраструктуры. На следующем этапе участникам предстояло продемонстрировать знания правил дорожного движения на практике: «проехать» на игрушечной машинке Solaris от дома до

школы и вернуться обратно. На последнем этапе школьники отвечали на вопросы о дорожных знаках и правилах дорожного движения для пешеходов.

Победила в конкурсе команда школы №447. Кроме того, представители завода выбрали победителя на своей станции. Им стала команда школы №435. Компания Hyundai Motor наградила всех участников конкурса памятными подарками: светоотражателями и сладкими призами.

Мария Мальцева



КУЛЬТУРА



И творчество, и совершенство

Завершается очередной учебный год – Студия Творчества и Совершенства «Форсаж*3S» гордится результатами работы педагогов и их учеников.

В этом году пройдено множество конкурсов, фестивалей, концертов. Наши новые ученики сделали свой успешный первый шаг на Международных и Всероссийских конкурсах. Мы победили в международных конкурсах: «Северная столица», «Северная пальмира», «Творцы и Хранители», «Таланты Белых ночей». Полина Курбатова и Ульяна Огурцова заняли призовые места в сольных выступлениях. Радует, что наших учащихся часто приглашают на различные районные и сестрорецкие мероприятия, в учреждения образования и культуры. Главным событием этого года было 70-летие Победы в Великой Отечественной войне, и для этого знаменательного дня участники нашей студии подготовили специальную программу с патриотической тематикой.

Выражаем благодарность родителям, которые совместно с преподавателями гармонично развивают своих детей и стремятся к совершенству!

Евгения Романькова

АНОНСЫ

Программателеканала

- 1 июня: 19.00 «КурортИнфо». 19.15 «Зеленогорский курьер».
 - 2 июня: 19.00 «Дорога к храму». 19.15 «Настоящее прошлое» (Комарово, Анна Ахматова, передача первая).
 - 3 июня: 19.00 «КурортИнфо». 19.15 «Соседи».
 - 4 июня: 18.30 «Диалог у озера» (психолог Михаил Розанов; в прямом эфире – конкурс на лучший вопрос; звоните и выигрывайте призы!).
 - 5 июня: 19.00 «КурортИнфо».
 - 6 июня: 9.00 и 16.45 «КурортИнфо» (повторы трёх передач недели).
 - 9.45 и 17.30 «Диалог у озера» (повторы).
 - 7 июня: 9.00 и 16.45 «Дорога к храму» (повторы). 9.15 и 17.00 «Соседи» (повторы). 9.30 и 17.15 «Настоящее прошлое» (повторы). 9.45 и 17.30 «Зеленогорский курьер» (повторы).
 - 8 июня: 19.00 «КурортИнфо». 19.15 «Зеленогорский курьер».
 - 9 июня: 19.00 «Дорога к храму». 19.15 «Настоящее прошлое» (Комарово, Анна Ахматова, передача вторая).
 - 10 июня: 19.00 «КурортИнфо». 19.15 «Соседи».
- Контакты: служба новостей: news@sctv.ru, 989-06-80,
реклама на телеканале: develop@sctv.ru, 984-75-74.



ОТ ВСЕЙ ДУШИ!

С Юбилеем!

В этом году 85 лет исполняется Владимиру Ивановичу Павлову и 80 лет – его супруге Ниониле Феодосьевне Павловой.

Простые труженики, прожившие всю свою сознательную жизнь в Сестрорецке, оба трудились на инструментальном заводе им.С.П.Воскова. Нионила Феодосьевна работала в конструкторском бюро, Владимир Иванович был инженером, играл в футбол и хоккей за завод. Сейчас их трудовой стаж продолжается на приусадебном участке. Поздравляем юбиляров, желаем им здоровья, счастья и высоких урожаев!



Родные люди

КУЛЬТУРА

Ищем воспоминания

Уважаемые жители! Историко-культурный музейный комплекс в Разливе ищет людей, работавших или путешествовавших на судах под названием «Сестрорецк», «Белоостров», «Разлив», которые могли бы поделиться своими воспоминаниями и фотографиями. Эти материалы будут использованы при создании выставки «Сестрорецк – история на воде», которая состоится в августе 2015 года в выставочном зале «Арт-Курорт». Обращайтесь по телефонам: 8-911-166-50-42, 434-61-45 (Олеся Владимировна) или электронной почте 4346145@mail.ru.

Историко-культурный музейный комплекс в Разливе
434-61-45, www.razlivmuseum.spb.ru



Спасибо, что читали нас! До следующей встречи!